Протокол № 2 
заседания комиссии по выявлению и пресечению преступлений  коррупционной направленности Администрации Дубовского сельского поселения.


Время проведения 03 октября 2022 года, 10:00.
[bookmark: _GoBack]Место проведения заседания: Ростовская область, Дубовский район, село Дубовское, пер. Восстания, 19. Здание Администрации Дубовского сельского поселения.
                                                                                                              
Присутствовали: 
Лавренова Н.С. – глава администрации Дубовского сельского поселения, председатель комиссии;
Дубягин Р.В. – начальник сектора по социальным вопросам, земельным и имущественным отношениям, вопросам муниципального хозяйства Администрации Дубовского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;
Краснощеков Д.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии: 
Т.С.Лавренова – начальник сектора экономики и финансов Администрации Дубовского сельского поселения;
А.А. Шевченко – ведущий специалист по вопросам имущественных  и земельных отношений.
          Приглашенные: 
Барашко А.П., заместитель начальника ОП 4 МУ МВД России «Волгодонское», майор полиции
Повестка дня:
1. «О проделанной работе по предупреждению, выявлению,  пресечению преступлений коррупционной направленности – подведение итогов деятельности Администрации Дубовского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года» – докладчик  Краснощеков Д.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения
По  вопросу слушали Краснощекова Д.В. – специалиста первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения «О проделанной работе по предупреждению, выявлению,  пресечению преступлений коррупционной направленности – подведение итогов деятельности Администрации Дубовского сельского поселения за 1 полугодие 2022 года».
Приняли решение:

- на постоянной основе, при взаимодействии с  ОП 4 МУ МВД России «Волгодонское» проводить мероприятия по предупреждению, выявлению, пресечению преступлений коррупционной направленности.



Председатель комиссии:                                                                   Н.С. Лавренова

Секретарь комиссии:                                                                  Д.В. Краснощеков

