Протокол № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Дубовского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов (противодействию коррупции)


Время проведения 30 марта  2023 года, 10:00.
Место проведения заседания: Ростовская область, Дубовский район, село Дубовское, пер. Восстания, 19. 
                                                                                                              
Присутствовали: 
Лавренова Н.С. – глава администрации Дубовского сельского поселения, председатель комиссии;
Котов А.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии: 
К.Ю. Саргсян – начальник сектора экономики и финансов Администрации Дубовского сельского поселения;
Курбанов В.А. – депутат Собрания депутатов Дубовского сельского поселения;
Шевченко А.А. -  ведущий специалист по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Дубовского сельского поселения
Повестка дня:
1. «О запрете на получение отдельными категориями лиц подарков и иных вознаграждений в связи с выполнением служебных (должностных) обязанностей» – докладчик – Котов А.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения.
2. «Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Дубовском сельском поселении» – докладчик – Котов А.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения.
3. «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Дубовского сельского поселения на 2023 год» – докладчик – Котов А.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения.

По первому вопросу слушали: Котова А.В. – специалиста первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения «О запрете на получение отдельными категориями лиц подарков и иных вознаграждений в связи с выполнением служебных (должностных) обязанностей» (доклад прилагается).

Решили:
Информацию по первому вопросу принять к сведению.
Голосовали: «за» - 5 , «против» - нет, воздержались»- нет
По второму вопросу слушали: Котова А.В. – специалиста первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения «Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Дубовском сельском поселении» (доклад прилагается).
Решили:
Информацию по второму вопросу принять к сведению.
Рекомендовать членам комиссии по противодействию коррупции усилить работу по реализации мероприятий в сфере противодействия коррупции:
- совершенствовать работу по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов, повышать её результативность;
- продолжить проведение мероприятий пропагандистского характера, направленных на антикоррупционную пропаганду и правовые просвещения граждан;
Голосовали: «за» - 5 , «против» - нет, воздержались»- нет.
По третьему вопросу слушали: Котова А.В. – специалиста первой категории по правовой, кадровой, архивной работе, работе с ОМСУ Администрации Дубовского сельского поселения «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Дубовского сельского поселения на 2023 год» (план мероприятий прилагается).
Решили:
Утвердить предлагаемый план мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Дубовского сельского поселения на 2021 год.
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Председатель комиссии:                                                                  Н.С. Лавренова

Секретарь комиссии:                                                                        А.В. Котов 
