Протокол № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Дубовского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов


Время проведения 26 августа 2020 года, 10:00.
Место проведения заседания: Ростовская область, Дубовский район, село Дубовское, пер. Восстания, 19. 
                                                                                                              
Присутствовали: 
Мендель А.В. – глава администрации Дубовского сельского поселения, председатель комиссии;
Никитенко М.Н. – начальник сектора по социальным вопросам, земельным и имущественным отношениям, вопросам муниципального хозяйства Администрации Дубовского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;
Калуцкая Е.В. – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и регистрационному учету Администрации Дубовского сельского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии: 
Т.С.Лавренова – начальник сектора экономики и финансов Администрации Дубовского сельского поселения;
Сухорада И.А. – депутат Собрания депутатов Дубовского сельского поселения
Повестка дня:
1. «О предотвращении  и урегулировании конфликта интересов в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных заказов» – докладчик – Калуцкая Е.В.., – специалист первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и регистрационному учету Администрации Дубовского сельского поселения.
По первому вопросу слушали: Калуцкую Е.В., – специалиста первой категории по правовой, кадровой, архивной работе и регистрационному учету Администрации Дубовского сельского поселения «О предотвращении  и урегулировании конфликта интересов в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных заказов» (доклад прилагается).
Калуцкая Е.В. дополнительно сообщила, что Администрацией Дубовского сельского поселения было утверждено Постановление от 19.08.2020 №157 «Об утверждении Положения о взаимодействии должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Дубовского сельского поселения с должностными лицами Администрации Дубовского сельского поселения по вопросам выявления личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок».
[bookmark: _GoBack]Данное постановление было принято в целях содействия должностным лицам, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Дубовского сельского поселения в осуществлении работы, направленной на выявление личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов на основании Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
	Решили:
Информацию по первому вопросу принять к сведению.
Голосовали: «за» - 5 , «против» - нет, воздержались»- нет


Председатель комиссии:                                                                    А.В.Мендель

Секретарь комиссии:                                                                        Е.В.Калуцкая

