Пояснительная записка

к проекту решения «О внесении изменений в  Собрания депутатов Дубовского сельского поселения от 28.12.2021 года  № 24
«О бюджете Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2022 год  и на  плановый период 2023 и 2024 годов»    (30.09.2022)

На рассмотрение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения предлагается проект решения Собрания депутатов Дубовского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения от 28.12.2021 № 24 «О бюджете Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2022 год  и на плановый период 2023 и 2024 годов» с изменением следующих основных характеристик бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района. 

1. Основные характеристики бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2022 год предлагается утвердить в следующем объеме: 

1) общий объем доходов в сумме  25 318,7 тыс. рублей  (- 584,9 тыс. рублей);

2) общий объем расходов в сумме 26 076,5 тыс. рублей (- 584,9 тыс. рублей);

3)  прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 757,8 тыс. рублей.
    2. Изменения  доходной части местного бюджета в 2022 году обусловлены следующим:
2.1. иных межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету сельского поселения из бюджета муниципального района для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в сумме - 584,9 тыс. рублей.

3. Изменения  расходной части местного бюджета в 2022 году обусловлены следующим:

1. Предлагается утвердить уменьшение расходов местного бюджета за счет межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджету сельского поселения из бюджета муниципального района для софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в сумме – 584,9 тыс. рублей, а также перераспределение ассигнований между расходами по следующим направлениям:
Общегосударственные вопросы
Проектом предлагается перераспределение ассигнований:
По   подразделу 0104 « Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций»:

 в части  расходов на оплату приобретение программного обеспечения в соответствии с приказом министерства финансов Ростовской области от 30.11.2021 №233, в сумме +35,0 тыс. рублей в рамках подпрограммы "Обеспечение реализации муниципальной программы Дубовского сельского поселения "Муниципальная политика" муниципальной программы Дубовского сельского поселения "Муниципальная политика";
По подразделу  0113 «Другие общегосударственные вопросы»:
-по иным непрограммным мероприятиям в рамках непрограммных расходов на услуги адвоката – 35,0 тыс. рублей. 
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
Проектом предлагается уменьшение ассигнований по подразделу  0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности»:
в части  расходов на мероприятия по информационно-пропагандистскому противодействию экстремизму и терроризму – 4,0 тыс. рублей в рамках подпрограммы «Профилактика экстремизма и терроризма в Дубовском сельском поселении» муниципальной программы Дубовского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»
Национальная экономика
Проектом предлагается увеличение ассигнований по подразделу  0401 «Общеэкономические вопросы»:
в части  расходов на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время + 29,2 тыс. рублей в рамках подпрограммы «Активная политика занятости населения и социальная поддержка безработных граждан» муниципальной программы Дубовского сельского поселения «Содействие занятости населения»
Жилищно-коммунальное хозяйство

Проектом предлагается уменьшение и перераспределение ассигнований по подразделу  0503 «Благоустройство»:
в части  расходов на разработку проектной документации на строительство и реконструкцию объектов газификации - 606,1 тыс. рублей в рамках подпрограммы «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами населения Дубовского сельского поселения» муниципальной программы Дубовского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Дубовского сельского поселения».

по мероприятиям в рамках муниципальной программы Дубовского сельского поселения «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» в сумме -4,0 тыс. рублей, (мероприятия по борьбе с переносчиками природно-очаговых и особо опасных инфекций на территории Дубовского сельского поселения).
Предлагаемые изменения влекут за собой изменения в текстовую и табличную части решения, проект которого Вам представлен.

Приложения №№ 1,2, 5, 6, 7 изложены в новой редакции.

Приложение: на ____ л. в 1 экз.
Начальник сектора экономики и финансов                            Т. С. Лавренова
