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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУБОВСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«ДУБОВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ДУБОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Протокол № 15
Заседания Собрания депутатов
08 мая 2024 года                                                                      с. Дубовское
Время проведения: 08 мая 2024 года, 15:00
Место проведения заседания: Ростовская область, Дубовский Муниципальный район, сельское поселение Дубовское, пер. Восстания, 19.     
Председатель Собрания депутатов - 
Глава Дубовского сельского поселения  Лысенко Иван Анатольевич.
                                        
Присутствовали депутаты: список прилагается.
Всего депутатов Дубовского сельского поселения – 10 человек.
Присутствовали – 7 депутатов.
Секретарь Собрания — Гордеева Ю.П.– специалист 1 категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения.
Приглашенные: 
Лавренова Надежда Сергеевна – глава Администрации Дубовского сельского поселения;
Работники Администрации  Дубовского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  «О принятии Проекта Устава муниципального образования «Дубовское сельское поселение» Дубовского района Ростовской области» - докладчик специалист 1 категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения — Гордеева Юлия Петровна.
2. «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения  от 25.12.2020 г. № 149 «Об утверждении Положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ»- докладчик  специалист 1 категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения-  Гордеева Юлия Петровна.

3. «Об утверждении предложения о передаче имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Дубовский район» в муниципальную собственность муниципального образования «Дубовское сельское поселение» -  докладчик начальник сектора по благоустройству, социальному развитию и вопросам муниципального хозяйства Дубягин Роман Викторович.



Слушали: Лысенко Ивана Анатольевича: «Присутствуют 7 депутатов, Собрание правомочно работать. Повестка дня Вам известна. Предлагаю принять её за основу. Кто за то, чтобы утвердить предложенную повестку дня, прошу голосовать».
       Голосовали:  «за» – 7 депутатов,  «против» – нет, « воздержались» – нет.
       Принято единогласно.

1.  Лысенко Иван Анатольевич: «Переходим к рассмотрению первого вопроса повестки дня».
      Слушали: Гордееву Юлию Петровну – специалиста 1 категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения  «О принятии Проекта Устава муниципального образования «Дубовское сельское поселение» Дубовского района Ростовской области».
     Решили: Решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения  «О принятии Проекта Устава муниципального образования «Дубовское сельское поселение» Дубовского района Ростовской области»» принять в целом.
     Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, воздержались» - нет.
     Принято единогласно.
Решение № 93 от 08.05.2024 года  прилагается.

     2. Лысенко Иван Анатольевич: «Переходим к рассмотрению второго вопроса повестки дня».
    Слушали: Гордееву Юлию Петровну – специалиста 1 категории по правовой, кадровой, архивной работе и взаимодействию с представительными органами местного самоуправления Администрации Дубовского сельского поселения«О принятии решения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения  от 25.12.2020 г. № 149 «Об утверждении Положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ».
     Решили: Решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения  от 25.12.2020 г. № 149 «Об утверждении Положения о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ»  принять в целом.
     Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, воздержались» - нет.
     Принято единогласно.                                                                                                                                           
     Решение № 94 от 08.05.2024 года  прилагается.

3. Лысенко Иван Анатольевич: «Переходим к рассмотрению третьего вопроса повестки дня».	
    Слушали: Дубягина Романа Викторовича-  начальника сектора по благоустройству, социальному развитию и вопросам муниципального хозяйства Администрации Дубовского сельского поселения «Об утверждении предложения о передаче имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Дубовский район» в муниципальную собственность муниципального образования «Дубовское сельское поселение».
    Решили: Решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения «Об утверждении предложения о передаче имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Дубовский район» в муниципальную собственность муниципального образования «Дубовское сельское поселение» принять в целом.
    Голосовали: «за» - 7, «против» - нет, воздержались» - нет.
    Принято единогласно.
    Решение № 95 от 08.05.2024 года  прилагается.
  

                                       
       
   Лысенко  Иван Анатольевич «Повестка дня исчерпана. Собрание депутатов считать закрытым».
     Голосовали: «за» - 7 депутатов, «против»  – нет, «воздержались»  - нет.
     Принято единогласно.



Председатель Собрания депутатов
Дубовского сельского поселения -
Глава Дубовского сельского поселения                                     И.А. Лысенко 



Секретарь                                                                                      Ю.П. Гордеева
