Доклад 

о ходе реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников муниципального учреждения 
Дубовского сельского поселения на 2013-2018 годы 
по итогам 2014 года

 
 Мероприятия Программы направлены на: 

- совершенствование системы оплаты труда работников, ориентированной на достижение конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг;

-  создание прозрачного механизма оплаты труда руководителя учреждения;

- недопущение снижения соотношения заработной платы работников учреждения социальной сферы к средней заработной плате по Ростовской области;

- достижение целевых показателей уровня средней заработной платы отдельных категорий работников, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597, от 01.06.2012 № 761,от 28.12.2012 № 1688.

        Совершенствование системы оплаты труда работников, ориентированной на достижение конкретных показателей качества и количества оказываемых услуг

    
 В Дубовском сельском поселении  сформирована нормативная правовая база для реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях Дубовского сельского поселения на 2013-2018 годы.

Принят ряд постановлений Администрацией Дубовского сельского поселения :

- от 04.06.2013г. № 113 ««Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в Дубовском сельском поселении»;

 - от 05.11.2014г. № 227 «О внесении изменений в постановление Администрации Дубовского сельского поселения от 04.06.2013г. № 113»;

-от 14.08.2012г.№ 153 «О системе оплаты труда работников муниципального учреждения Дубовского сельского поселения»;

-от 01.08.2013г. №  155 «О внесении изменений в постановление 

Администрации Дубовского сельского поселения  от 14.08.2012 года  № 153»;

-от 22.07.2013г. № 143 ««О мерах по повышению заработной платы отдельным категориям работников»;

-от 25.08.2014г.№ 183 «О внесении изменений в постановление Администрации Дубовского сельского поселения от 22.07.2013 № 143»;

-от 17.11.2014г. № 230 «Об утверждении перечня должностей и профессий работников муниципальных  бюджетных учреждений культуры Дубовского сельского поселения, относимых к основному персоналу по видам экономической деятельности»;

Создание прозрачного механизма оплаты труда руководителей 
муниципальных учреждений Дубовского сельского поселения 
     
  Показатели эффективности деятельности руководителей муниципальных учреждений культуры, подведомственных Администрации Дубовского сельского поселения разработаны и утверждены Постановлением Администрации Дубовского сельского поселения от 18.11.2013г. № 224 «Об утверждении целевых показателей эффективности деятельности учреждения культуры и критерии оценки эффективности работы их руководителей» .
 
  Проведены  мероприятия по  организации заключения дополнительных соглашений к трудовым  договорам  (новых   трудовых договоров)   с  руководителями муниципальных учреждений  в связи с введением  эффективного контракта.   
      
  Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период предоставлены в срок до 30 апреля 2014 года всеми руководителями учреждений, а также размещены на сайте Администрации Дубовского сельского поселения.                           

Недопущение снижения соотношения заработной платы работников учреждений социальной сферы к средней заработной плате по Дубовскому сельскому поселению
            Среднемесячная заработная плата в сфере культуры по Дубовскому сельскому поселению за 2014год составила 13281,9 рублей.

            Анализ хода реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в муниципальных учреждениях на 2012 – 2018 годы и Указов Президента РФ показал, что по итогам 2014 года в среднем по Дубовскому сельскому поселению целевые значения показателей соотношения средней заработной платы работников культуры с показателями, установленными Программой,  не достигнуты .
Достижение целевых показателей уровня средней заработной платы отдельных категорий работников, определенных указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597,  от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688

   
 Проведен Мониторинг реализации  мероприятий  по совершенствованию системы оплаты труда работников,    определенных    указами Президента  РФ  и  предусмотренных   в "дорожных   картах"   развития   сферы   культуры.

           Выполнения целевых показателей повышения заработной платы по всем категориям работников культуры  по итогам 12 месяцев 2014 года достичь не удалось в связи с неисполнением плановых назначений доходной части бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района.

