Отчет о работе Главы Администрации муниципального образования «Дубовское сельское поселение» Дубовского района Ростовской области
за 2017 год».

01.02.2018г.							 с. Дубовское

               В состав муниципального образования «Дубовское сельское поселение»  входят 2 населенных пункта, с  населением  8585  человек, в  селе Дубовское – проживают 7979 , в хуторе Ериковский  556  человек. На территории поселения числится 3200 личных подсобных хозяйств, в  том числе в с.Дубовское 2164, х. Ериковский – 227. 
              На территории Дубовского сельского поселения проживают по возрастным категориям:
Инвалидов и пенсионеров – 25%
Детей в возрасте до 18 лет – 20%
Работоспособного населения – 54% 
Деятельность Администрации сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования«Дубовское сельское поселение», другими законодательными актами Российской Федерации и Ростовской области.
В Администрации Дубовского сельского поселения осуществлялся прием граждан по личным вопросам:
 - главой  Администрации Дубовского сельского поселения  (А.В.Мендель) по  вторникам  и четвергам   с 14-00  до 17-00 часов;
- председателем Собрания депутатов Дубовского сельского поселения - главой Дубовского сельского поселения (Сухорада И.А.) 1 с 17-00ч. до 18-00ч. – 1,3 вторник каждого месяца; 
- депутатом Собрания депутатов (Мирный М.В.)  с 17-00ч. – 18-00ч. 
2,4 вторник каждого месяца.
-  специалистом по выдаче справок в рабочие дни, кроме среды с 10 до 15 часов;
-  остальными сотрудниками ежедневно в течение всего дня.
За отчетный период в Администрацию поселения поступило  59письменных заявлений, на личном приёме 19заявлений.Обращения граждан носят самый разнообразный характер: водоснабжение, ремонт дорог, постановка на квартирный учет, уличное освещение, земельные споры, обращения, связанные с  вопросами  благоустройства территории поселения, решение бытовых конфликтных ситуаций, вопросы содержания придомовых территорий, площадок по временному хранению  ТБО. 
Выдано 10 тыс. 007 справок различного значения (о составе семьи, о проживании и т.д. архивные справки), выписок о наличии земельных участков для оформления документов на межевание,актов согласования границ земельных участков,  в том числе с выездом на место. Принято Постановлений 237, Распоряжений по основной деятельности-33, по личному составу-100
41  решение Собрания депутатов Дубовского сельского поселения, на которых рассматривались вопросы:
- о принятии Устава в новой редакции в связи с изменениями  законодательства 
-о земельном налоге,
-об утверждении структуры администрации,
-о внесении изменений в правила благоустройства,
-о принятии к осуществлению части полномочий муниципального образования «Дубовский район»,
-о  внесении изменений в бюджет Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов,
- о бюджете Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годов.

Важную роль в этом вопросе и в жизни муниципального образования имеет ведение книг похозяйственного учета.  Сведения из этих книг часто являются единственным источником, на основании которого можно подготовить ответы на различные запросы органов государственной власти и граждан, поэтому Вам, жителям Дубовского сельского поселения необходимо своевременно вносить сведения о тех или иных изменениях, происходящих в  ваших хозяйствах. 01 июня была перепись сплошного подворного обхода, в которой в этом году нас обязали вносить сведения о домашних животных, численность кошек и собак на случай инфекционных заболеваний (чумы, бешенства и т.д). Хотелось бы пожелать нам всем сотрудничать и не проявлять агрессии в отношении людей – переписчиков, так как те сведения, которые вы подаёте и являются вашими достоверными данными, которыми мы располагаем, на момент вашего запроса о той или иной справке.
	Исполнение бюджета за 2017 год в части исполнения собственных доходов составило 8715,8 тыс. рублей, или 104 % к плану. Уменьшение  поступления доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  составило 4539,8 тыс. рублей или 65,8 % .
	Собственные доходы сложились из 8605,3 тыс. рублей налоговых доходов и 110,5 тыс. рублей неналоговых доходов.
	Налоговые доходы составляют 98,7 % в общей сумме поступления собственных доходов, при 90,8 % в аналогичном периоде прошлого года. Увеличение  удельного веса обусловлено тем, что в 2016 году зачислены разовые поступления от продажи имущества находящиеся в муниципальной собственности.
          Наибольший удельный вес в их структуре занимают:  
     - налог на доходы физических лиц – 4210,5 тыс. руб. или 48,3 % к плану, при 61,1 % в аналогичном периоде прошлого года;
      - налог на имущество физических лиц - 1462,8 тыс. рублей, или 16,8 % к плану, при 6,7 % в аналогичном периоде прошлого года;
     - земельный налог – 2932,0  тыс. рублей, или 33,6 % к плану, при 9,7 % в аналогичном периоде прошлого года.
          Неналоговые доходы составляют 1,3 % в общей сумме поступления собственных доходов при 9,2 % в аналогичном периоде прошлого года. Уменьшение удельного веса обусловлено тем, что в доход поселения в  2017 году не зачислялись разовые поступления от реализации имущества.
          В 2017 году  в бюджет поселения поступили неналоговые доходы от зачисления  штрафов санкций, возмещение ущерба –70,1 тыс. рублей или 63,4% к плану, при 0,4% в аналогичном периоде прошлого года.
   Исполнение доходной части бюджета поселения сложилось по следующим  доходам:
       - налог на доходы физических лиц - 4210,5 тыс. руб. или 106,2 %, к плану, что меньше на 3281,4 тыс. рублей и составляет 56,2% к аналогичному периоду прошлого года;
- земельный налог -2932,0 тыс. рублей, или 101,7 % к плану, что больше  на 1614,5 тыс. рублей и составляет 227,7 % к аналогичному периоду прошлого года;        
      - штрафы, санкции, возмещение ущерба – 70,1 тыс. руб. или 118,6 %, что меньше на 21,4 тыс. рублей  и составляет 143,9 % к аналогичному периоду прошлого года.
       - налог на имущество физических лиц - 1462,8  тыс. рублей, или 102,2 % к плану, что больше на 574,1 тыс. рублей и составляет 164,6 % к аналогичному периоду прошлого года;
Администрацией Дубовского сельского поселения совместно с МРИ ФНС № 9 по РО регулярно проводится работа с налогоплательщиками, и взято на контроль погашение задолженности по уплате местных налогов. 
Одной из основных проблем работы с указанными неплательщиками является проживание за пределами  поселения, их доля значительна в общей сумме  недоимки по земельному налогу.
       Расходы бюджета за 2017 год  распределились следующим образом:
- содержание органа местного самоуправления – 6505,3 тыс.рублей в т.ч. – заработная плата с налоговыми отчислениями- 4786,3 тыс. руб. остальные 1719,0 тыс. руб. – направлены на содержание имущества, связь, коммунальные платежи администрации, текущий ремонт здания и канцелярские расходы.
- занятость населения – 337,0 тыс. руб. отработали: безработные – 5 человек, дети 24, подворный обход – 10.
- затраты по статье благоустройство  -  5129,3 т. руб. и распределились:
- уличное освещение- 1286,9тыс. руб.
- благоустройство территории села(сквер, лавочки) – 805,0 тыс. руб.
- затраты по ежедневной уборке территории поселения – 1178,5 тыс. рулей.
- затраты по озеленению – 1063,5 тыс.руб. 
- содержание свалки -680,7 тыс.руб.
-культура( Ериковский СДК)- 942,2 тыс. руб.
- развитие физической культуры и спорта – 18,0 тыс. рублей (приобретение формы)
- пенсионное обеспечение – 115,2 тыс. рублей.

Администрацией Дубовского сельского поселения в текущем периоде  2017 года проведено 11 заседаний рабочей группы координационного совета  по собираемости налогов. Приглашались физические лица 124 человека и 11 юридических лиц, сумма предъявленной задолженности составила 3674,7 тыс. рублей,  в результате задолженность погашена в сумме 1001,7 тыс. рублей. 
Продан земельный участок на площади 13 га. Площадь земельных участков находящихся в аренде нет.
Безвозмездные  поступления в 2017 году исполнены в сумме  7 025,6 тыс. рублей, или 96,4 % к плану, из них:
- дотации бюджетам сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности – 5 823,7 тыс. рублей, или 100.0% к плану;
- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета – 285 ,9 тыс. рублей , или 82,5 % к плану;
- прочие субвенции -0,2 тыс. руб.,  или 100.0% к плану;
- иные межбюджетные трансферты – 915,8 тыс. руб., или 81,9 % к плану .
Обеспечивали правильный  расход указанных выше средств 9 муниципальных служащих и 5 технических работников поселения.
[bookmark: _GoBack]За 2017 год выполнены следующие мероприятия:
1. в 2017 году по благоустройству Дубовского сельского поселения выполнены следующие мероприятия:
- изготовлены и размещены на 30 электрических опорах праздничные  баннеры с тематикой, посвященной 80-летию Ростовской области;
- размещены баннеры и растяжки о дате выборов Президента РФ;
- завершено благоустройство сквера на ул.Первомайская и памятника «Защитникам земли Дубовской»;
- приобретена роторная косилка;
- приобретены 2 детские и 1 спортивная площадка;
- произведена замена электрического оборудования на сумму свыше 200 тыс. руб., а именно произведена замена 140 ламп, установлено 50 новых светильника;
- произведена опиловка более 300 деревьев и вырубка 35 сухих деревьев;
- переданы в муниципальную собственность  муниципального образования «Дубовский район» 163 объекта – это все дороги и пешеходные дорожки, а также объекты водоснабжения, как старый водопровод, так и новый,  площадка водопроводных сооружений.
2. по вопросам санитарного состоянияпоселения:
- сотрудниками администрации проведено 10 рейдов  с целью - выявление мест несанкционированных свалок, направлено свыше 200 (двухсот) обращений к гражданам с просьбой о наведении порядка на прилегающей территории, ликвидировано 8 несанкционированных свалок; составлено 8протоколов  по административным нарушениям, в основном   по санитарному содержанию территорий. Выдано32 разрешения на опиловку и ликвидацию деревьев угрожающих собственности жителей поселения.
 
3. по дорожной деятельности:
- осуществлялось зимнее содержание дорог по остаткам дорожного фонда. 
Из-за запланированного на 2017 год выполнено:
1. Работа по просыпке щебнем ул.Октябрьская ;
2. Заменена часть старых светильников на светодиодные;
3. в части благоустройства дорожки от х.Ериковский до с.Дубовское, выполнена замена ламп на светодиодные, опиловка часть деревьев, которые мешали работе сетей уличного освещения;
4. приобретена роторная косилка;
5. приобретено 15 лавочек с урнами на сумму свыше 135 т.р.
4.Участие в профилактике терроризма и экстремизма
        В поселении создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия. Разработано положение  о постоянно действующей антитеррористической комиссии.
        Разработан план мероприятий  по профилактике терроризма и экстремизма, работа ведется в соответствии с планом.
Участие Администрации сельского поселения Дубовском  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.
За отчетный период проведено несколько общественно – значимых мероприятий – Проводы зимы и награждение победителей конкурса на «Лучшее новогоднее  село» номинаций в этом конкурсе было множество: - лучшее новогоднее  украшение помещений,  домов и т.д.
Парад Победы  торжественное мероприятие  на главной площади Дубовского сельского поселения, возложение  венков и цветов в честь памяти погибших в ВОВ, а после парада продолжились организованные гуляния и угощение жителей и гостей Дубовского сельского поселения горячим чаем и полевой кашей.
   Завершая свой доклад хочу обратиться  к жителям х. Ериковский (с.Дубовское).  Обращаю  Ваше внимание на вопросы благоустройства и меры пожарной безопасности, так как в прошедшем году увеличилось количество возгораний  на окраинах хутора из-за неосторожного обращения с огнем. Прошу  Вас принимать участие в благоустройстве нашего поселения: выходить на ударники, следить за чистотой на прилегающей территории. 


Спасибо.
Доклад окончен.

