


Отчет о работе Главы Администрации муниципального образования «Дубовское сельское поселение» 
Дубовского района Ростовской области 
за 2020 год

19.02.2021 г.        	х. Ериковский						
19.02.2021 г.        с. Дубовское

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Дубовского сельского поселения, представляю Вашему вниманию отчет о деятельности на посту главы Администрации Дубовского сельского поселения, деятельности администрации Дубовского сельского поселения за 2020 год.
Социально-экономическое положение Дубовского сельского поселения.
За 2020 год достигнута численность в 8173 человек, родилось 60 детей, умерло – 134 человека.
На воинском учете поселения состоит 1723 человека.
Из них: 67 офицеров; солдат, сержантов, прапорщиков – 1531 человек, 124 призывника.
За истекший период 2020 года встали на первоначальный воинский учет – 52 человека; сняты с воинского учета 127 человек. 
Администрацией поселения в 2020 году принято 275 Постановлений. 
Нормативно – правовые акты Администрации Дубовского сельского поселения каждый месяц направляются в прокуратуру, а также в правовой отдел Администрации Дубовского района для включения в Регистр нормативных правовых актов Дубовского района.
Администрацией было принято 9 распоряжений по основной деятельности, на Собрании депутатов было принято 32 решения Собрания депутатов Дубовского сельского поселения, на которых рассматривались следующие вопросы: 
- о внесении изменений в бюджет Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов,
- о бюджете Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов;
- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Дубовское сельское поселение»» и др.
- В 2020 году выдано населению 1333 справок различного назначения (о проживании; архивные справки; выписок о наличии земельных участков для оформления документов на межевание; актов согласования границ земельных участков,  в том числе с выездом на место).
За прошедший период в Администрацию Дубовского сельского поселения обратился 61 гражданин. Обращения граждан носят самый разнообразный характер: вопросы уличного освещения, защиты прав на землю и рассмотрения земельных споров, содержания домашних животных,  вопросы частного домовладения, а также разрешение конфликтов на бытовой почве.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации. На сайте Вы можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также задачи, над которыми мы работаем.
Одним из основных вопросов деятельности органов местного самоуправления является формирование и исполнение бюджета поселения.
Так, доходы бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района за 2020 год исполнены в сумме   -   20 426,2 тыс. рублей при плановых назначениях 19 212,4 тыс.  рублей, что составило 106,3 %.
По сравнению с 2019 годом поступление доходов увеличилось  на  659,4 тыс. рублей,  или 103,3%, в том числе по налоговым и неналоговым доходам увеличение составило  1 224,0 тыс. рублей,  и составляют 117,3 % к уровню прошлого года, безвозмездные поступления увеличились  на 564,6 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 8 297,2 тыс. руб., что составило 119,0 % к плану, безвозмездные поступления  в сумме – 12 129,0 тыс. руб. или 99,1 % к плану.
Анализ доходной части бюджета сельского поселения свидетельствует о выполнении плановых назначений 2020 года:
- налог на доходы физических лиц – 4 321,7 тыс. руб., или 106,6 % к плановым назначениям в связи с получением доходов выше запланированного;
- налог на имущество физических лиц – 1 501,0 тыс. руб., или 162,8% к плановым назначениям в связи с погашением недоимки прошлых периодов;
- земельный налог – 1 867,6 тыс. руб., или 132,5 % к плановым назначениям в связи с погашением недоимки прошлых периодов;
- единый сельскохозяйственный налог – 499,0 тыс. руб., исполнение составляет 100,0 % к плану;
-денежные взыскания (штрафы) установленные законами субъектов РФ за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений – 23,3 тыс. руб., исполнение составляет 119,2 % к плану;
- доходы, получаемых в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю – 49,2 тыс. руб., исполнение составляет 149,39 % к плану;
- доходы от реализации  имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 35,4 тыс. руб., исполнение составляет 100,00 % к плану.
Доходы бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района сложились из 8 297,2 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и 12 129,0 тыс. руб. безвозмездных поступлений. 
Большую долю в общей сумме доходов занимают следующие виды налогов и сборов:
- безвозмездные поступления из областного бюджета 59,4 %;
- налоги на прибыль, доходы – 21,1 %;
- земельный налог – 9,1%
- налоги на имущество – 7,3 %.
Безвозмездные  поступления исполнены в сумме  12 129,0 тыс. руб., или 99,1 % к плану, из них:
- дотации бюджетам сельских поселений  на выравнивание бюджетной обеспеченности – 10 865,9 тыс. руб., или 100.0% к плану;
- субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета – 231,1 тыс. руб. или 100,0 % к плану;
- прочие субвенции -0,2 тыс. руб. или 100.0% к плану;
- иные межбюджетные трансферты – 1 031,8 тыс. руб., или 90,4 % к плану.
Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. Администрацией Дубовского сельского поселения в 2020 году проведено 7 заседаний рабочей группы координационного совета  по собираемости налогов. Приглашались 7 юридических лиц, сумма предъявленной задолженности составила 440,8 тыс.рублей, в результате задолженность погашена в сумме 39,6 тыс. рублей, 40 физических лиц, сумма предъявленной задолженности составила 252,1 тыс. рублей, в  результате задолженность погашена в сумме 29,3 тыс. рублей и 6 ИП, сумма предъявленной задолженности составила 159,1 тыс. рублей, в  результате задолженность погашена в сумме 0,0  тыс. рублей.
Расходы бюджета в 2020 году  распределились следующим образом:
- содержание органов местного самоуправления –  6 558,6 тыс. руб., что на 3,3 % выше показателя отчислениями аналогичного периода 2019 г.  в т.ч. – заработная плата с налоговыми– 4 075,9 тыс. руб. остальные 2 482,7 тыс. руб. – направлены на содержание имущества, связь, коммунальные платежи администрации, программное обеспечение и  канцелярские расходы.
- занятость населения – 459,6 тыс. руб. отработали: безработные – 13 человек, дети  - 16 человек.
- затраты по статье благоустройство  составили  7 127,0  тыс. руб. и распределились:
- уличное освещение – 1 465,4 тыс. руб. (в том числе работы по работы по переоборудованию светильников РКУ под светодиодную лампу  – 790,9 тыс. рублей)
   - благоустройство территории села (приобретение игровых площадок) – 782,5 тыс. руб. 
   - затраты по ежедневной уборке территории поселения – 1 664,5 тыс. рулей.
- затраты по озеленению – 670,5 тыс. руб. (в том числе опиловка – 1 190,4 тыс. рублей);
- расходы на изготовление ПСД на благоустройство площади Павших борцов – 1 379,0 тыс. руб.
   - содержание свалки – 480,7 тыс. руб.
   - культура (выполнение муниципального задания Ериковским СДК, целевые субсидии)- 1 942,5 тыс. руб.
  - пенсионное обеспечение – 135,9 тыс. рублей.
В следующем разделе моего доклада остановлюсь на выполнении полномочий в области имущественных отношений: 
- Поставлено на учет как бесхозяйное имущество 13 газопроводов, 3 автомобильные дороги (подъезд к МВД и к полигону ТБО и по пер. Строительный), 2 квартиры и один жилой дом; кроме этого 5 линий электропередач (восточная часть Дубовское) и 5 пешеходный дорожек по пер. Баррикадный, Герцена, Крапоткина, ул. Садовая  и Первомайская и 1 пешеходная аллея по ул. Садовая.
На 9 нежилых помещений расположенные по адресу: с. Дубовское пер. Восстания 19; квартира с. Дубовское ул. Ж/Д 3  кв.3; жилой дом с. Дубовское ул. Дзержинского 122 площадью, 45,7 кв. м.; жилой дом по адресу с. Дубовское ул. Краснопартизанская 19 площадью 17,3 кв.м.; переданы материалы в суд,  о признании их в муниципальную собственность Дубовское сельское поселение.
[bookmark: _GoBack]- поставлены на кадастровый учет 4 земельных участка под многоквартирными домами по адресу с. Дубовское пер. Крапоткина 92, пер. Баррикадный 70, пер. Герцена 73 и 66. Просим старших всех многоквартирных домов оформить данные земельные участки в собственность, в случае если их снимут с кадастрового учета, Вам придется межевать за свой счет. Стоимость межевание одного многоквартирного дома на данный момент стоит около 25 тыс. руб. В этом году планируется еще отмежевать еще 8 многоквартирных домов.
В 2020 году выполнены следующие мероприятия:
По благоустройству Дубовского сельского поселения: 
- приобретены и установлены растяжки и баннеры, посвященные празднику 9 мая;
- приобретены и установлены детские площадки на ул.2-я Кольцевая в с.Дубовское и по пер.Школьный, 18 в х.Ериковский;
- приобретено оборудование для Ериковского СДК (курень, изгородь, игровые столы);
- осуществлен текущий ремонт уличного освещения с переходом на светодиодные лампы;
- проведен косметический ремонт памятников Великой Отечественной войны;
- приобретен и высажен следующий посадочный материал: петуния в количестве 1000 шт., липы в количестве 10 шт., рябины в количестве 10 шт., боярышник в количестве 6 шт., можжевельник в количестве 16 шт.;
- произведена опиловка более 100 деревьев и вырубка 30 сухих деревьев;
В связи с неблагополучной санитарно-эпидемиологической обстановкой массовые мероприятия не проводились.
К Новогодним и Рождественским праздникам выполнено праздничное украшение села Дубовское.
По вопросам санитарного состояния поселения:
- сотрудниками администрации проведены рейды  с целью  выявление мест несанкционированных свалок, направлено свыше 400 обращений к гражданам с просьбой о наведении порядка на прилегающей территории, ликвидировано 10 несанкционированных свалок, составлено 36 протоколов об административных правонарушениях.
По дорожной деятельности:
- осуществлялось зимнее содержание внутрипоселковых дорог;
- выполнен покос сорной растительности на обочинах внутрипоселковых дорог;
- установлено 49 дорожных знаков. 



Спасибо. Доклад окончен.

Глава Администрации
Дубовского сельского поселения                                                      А.В.Мендель



