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Об инвентаризации 
адресного хозяйства

      В целях упорядочивания адресного хозяйства, руководствуясь ст. 14 п.21 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления»,  п. IV Постановления Правительства РФ № 492 от 22.05.2015 г. «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Администрация Дубовского сельского поселения, постановляет:

1. Внести изменения ранее присвоенным адресам:
а) Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный район Дубовский, сельское поселение Дубовское, хутор Ериковский, улица Зеленая дом 33 КН 61:09:0010301:1316;
б) Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный район Дубовский, сельское поселение Дубовское, хутор Ериковский, переулок Чайковского дом 9  КН 61:09:0010301:808;
в) Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный район Дубовский, сельское поселение Дубовское, хутор Ериковский, переулок Речной дом 10  КН 61:09:0010301:969;
г) Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный район Дубовский, сельское поселение Дубовское, хутор Ериковский, переулок  Островского дом 3-а  КН 61:09:0010301:552;
д) Российская Федерация, Ростовская область, муниципальный район Дубовский, сельское поселение Дубовское, хутор Ериковский, переулок Островского дом 14  КН 61:09:0010301:683.
2.   Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания. 
3. Ответственному за организацию работы в ФИАС ведущему специалисту по благоустройству, вопросам муниципального хозяйства и жилищным отношениям обеспечить внесение информации в ФИАС в течение 3 рабочих дней со дня принятия настоящего постановления.
 




4. Контроль исполнения настоящего Постановления возложить на начальника сектора по благоустройству, социальному развитию и вопросам муниципального хозяйства.

   

    
          

          Глава Администрации
         Дубовского сельского поселения                                           Н.С.Лавренова
      
