Об исполнении основных направлений работы по снижению коррупционных рисков в Дубовском сельском поселении.
В Администрации Дубовского сельского поселения (далее – Администрации) осуществляются мероприятия по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в рамках  законодательства РФ и в соответствии с планом, утвержденным распоряжением Администрации от 10.09.2018 № 14 «Об утверждении плана мероприятий  по противодействию коррупции в Администрации Дубовского сельского поселения на 2018 - 2020 годы».

Все муниципальные служащие Администрации ознакомлены с нормативно – правовыми актами, направленными на развитие и совершенствование системы противодействию коррупции в Администрации:

– Положением по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации, утвержденным постановлением Администрации от 07.08.2020 № 154 "Об утверждении Положения по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации Дубовского сельского поселения";
– с Памяткой муниципальным служащим, по недопущению конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их регулирования, утвержденной постановлением Администрации от 27.05.2013 № 103 «О Памятке муниципальным служащим Администрации Дубовского сельского поселения по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»;

– с Памяткой о реализации норм законодательства по уведомлению о фактах склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений, утвержденной постановлением Администрации от 11.07.2012 № 116 «Об утверждении Положения о порядке уведомления Главы Дубовского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений»;
– с Положениями о порядке проведения служебных проведения в отношении муниципальных служащих, утвержденной постановлением от 31.12.2013 № 278 «Об утверждении   Положения о порядке проведения служебных проверок в отношении муниципальных служащих администрации Дубовского сельского поселения».
В целях содействия должностным лицам, ответственным за работу по противодействию коррупции и иных правонарушений Администрации в осуществлении работы, направленной на выявление личной заинтересованности служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок было принято постановление Администрации от 19.08.2020 № 157 «Об утверждении Положения о взаимодействии должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Дубовского сельского поселения с должностными лицами Администрации Дубовского сельского поселения по вопросам выявления личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов при осуществлении закупок» (в редакции от 26.11.2020 г.).
Муниципальные служащие Администрации не участвуют в деятельности органа управления коммерческой организацией, а также не занимаются предпринимательской деятельностью.

Муниципальные служащие Администрации выполняют требования запрета на получение подарков, утвержденного постановлением Администрации от 29.12.2014 № 265 «О порядке передачи подарков, полученных в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями»).
Муниципальные служащие Администрации ознакомлены с юридической ответственностью за несоблюдение муниципальными служащими запретов, ограничений и требований.

Анализ соблюдения запретов, ограничений и требований в Администрации проводится специалистом первой категории по правовой,  кадровой, архивной работе и регистрационному учету (далее – специалист по противодействию коррупции) Администрации.
Постановлением Администрации от 18.11.2020 № 225 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Администрации Дубовского сельского поселения, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержден перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера. 

В период декларационной кампании было проведено собрание, на котором специалист по противодействию коррупции раздал методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
При анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера специалист по противодействию коррупции руководствовался постановлением Правительства Ростовской области от 27.06.2013 № 419 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». В ходе анализа  было выявлено следующее:

– представление муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в Администрации не было (Постановление Администрации от 19.04.2013 № 77 «Об утверждении Правил проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и лицами, замещающими эти должности»);
– невозможности по объективным причинам представить сведения о  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в Администрации подобных случаев обнаружено не было. Все муниципальные служащие Администрации предоставили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в период декларационной кампании (с 01 января 2020 года по 30 апреля 2020 года).
Муниципальные служащие Администрации не владеют ценными бумагами, акциями.

Специалистом по противодействию коррупции были размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих на официальном сайте Администрации на основании постановления Администрации от 11.07.2012 № 114 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц,  замещающих должности муниципальной службы в Администрации Дубовского сельского поселения и членов их семей на официальном сайте Администрации Дубовского сельского поселения в сети «Интернет» и(или) предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования».
В Администрации создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации и урегулированию конфликта интересов постановлением Администрации от 21.06.2019 № 91 «Об утверждении Положения о комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации Дубовского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов». 

Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации, и урегулированию конфликта интересов следующий: председатель комиссии; заместитель председателя комиссии, секретарь комиссии, члены комиссии.
За 2020 год было проведено четыре заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

 Количество служащих, в отношении которых комиссией рассмотрены вопросы 0.

– несоблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов в Администрации не было;

– о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, в Администрации не было;

– о невозможности выполнить требования Федерального закона
от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать 
и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», в Администрации не было;

– о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести 
к конфликту интересов, в Администрации не было (Постановление Администрации от 20.02.2016 № 58 «Об утверждении Положения о  порядке сообщения лицами, замещающими должности  муниципальной службы в  аппарате Администрации Дубовского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
– об обеспечении соблюдения муниципальным служащим требований 
к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществлении в муниципальном органе мер по предупреждению коррупции, в отношении служащих в Администрации не было;

– о заключении с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ, если отдельные функции управления данной организацией входили в его должностные обязанности, исполняемые во время замещения должности в муниципальном органе, в Администрации не было;

Комиссией нарушения не установлены.

Муниципальные служащие к дисциплинарной ответственности не привлекались. Требования о применении дисциплинарного взыскания за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей  регулируются постановлением Администрации от 15.03.2019 № 51 «Об утверждении Положения о порядке и сроках применения дисциплинарных взысканий за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».
Развитие антикоррупционного просвещения, дополнительного обучения и воспитания на муниципальной службе:

– муниципальные служащие Администрации ознакомлены с Кодексом профессиональной этики и служебного поведения работников Администрации Пролетарского сельского поселения (Распоряжение Администрации от 01.03.2011 № 14 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Дубовского сельского поселения»); 
– предупреждены об ответственности за несоблюдение муниципальными служащими требований к служебному поведению, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов;
За 2020 год специалист по противодействию коррупции прошел курсы повышения квалификации по дополнительной программе «Противодействие коррупции». 

Общественных объединений, некоммерческих и научных организаций на территории Дубовского сельского поселения нет.

Антикоррупционная экспертиза муниципальных актов и их проектов в Администрации проводится в соответствии с постановлением Администрации   от 11.07.2012 № 117 «Об утверждении Положения проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Дубовского сельского поселения».

Независимых экспертов к участию в проведении антикоррупционной экспертизы НПА не привлекали.

В Администрации проводится разработка необходимых муниципальных актов в сфере противодействия коррупции, в том числе в целях приведения в соответствие с действующим законодательством. 

В Администрацию за 2020 год не поступали обращения граждан по вопросам противодействия коррупции.     

Анализ работы с обращениями граждан и юридических лиц, содержащими сведения о неправомерных действиях муниципальных служащих, выявление и устранение причин и условий, способствующих возникновению таких обращений проводится в соответствии с инструкцией по работе с обращениями граждан, а также Федеральным  законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», но 2020 год такой анализ не проводился, так как такие обращения не поступали. Меры по результатам рассмотрения таких обращений не принимались.

По результатам мониторинга за 2020 год коррупционных фактов не выявлено.

Специалист первой категории

по правовой, кадровой, архивной работе 

и регистрационному учету                                                                    Е.В.Калуцкая
