ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения 
Собрания депутатов Дубовского сельского поселения
«Об отчете об исполнении бюджета Дубовского сельского поселения  Дубовского района за 2017 год»

Доходы бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района за 2017 год исполнены в сумме 15 741,3  тыс. рублей при плановых назначениях 15 667,6 тыс. рублей, что составило 100,5%.

По сравнению с прошлым годом поступление доходов уменьшилось на 36 418,9 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам  выросло  на  4 539,8 тыс. рублей, по безвозмездным поступлениям уменьшилось на 31 879,1 тыс. рублей.

Уменьшение поступлений по сравнению с прошлым годом произошло по следующим доходным источникам:

- налогу на доходы физических лиц – на 3 281,3 тыс. рублей в связи с снижением на 4 процентных пункта зачисления в бюджет поселения;
- акцизам по подакцизным товарам ( продукции), производимым на территории Российской Федерации  – на 2 371,0 тыс. рублей в связи с прекращением поступления в доход бюджета поселения  данного доходного источника;  
- доходам, получаемым в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю – на 27,8 тыс.  рублей в связи с окончанием срока аренды земельных участков и выкупа; 
- прочие доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 12,0 тыс. рублей в связи с разовыми поступлениями;
- доходы от реализации  имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 704,6 тыс. рублей в связи с разовыми поступлениями;

- доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений) – 383,0 тыс. рублей в связи с в связи с продажей их по окончании срока аренды.
Увеличение поступлений доходов по сравнению с прошлым годом сложилось по следующим налогам и сборам:
- земельному налогу – на 1 644,5 тыс. рублей в связи с погашением недоимки прошлых лет и поступлением дохода выше запланированного по налогу с организаций;
- налогу  на имущество физических лиц – на 574,1 тыс. рублей в связи с погашением недоимки прошлых периодов и увеличением налога из-за перехода имущества из меньшей  группы стоимости имущества  в большую в связи с применением индекса-дефлятора на 2017 год, равному 1,329 ;

- денежным взысканиям (штрафам), установленными законами субъектами Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов, зачисляемые в бюджеты поселений – на 21,3 тыс. рублей. 

Доходы бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района в 2017 году сложились из 8 715,8 тыс. рублей налоговых и неналоговых доходов и 7 025,5 тыс. рублей безвозмездных поступлений. По налоговым и неналоговым доходам поступление по сравнению с планом выше на 337,4 тыс.  рублей, или на 4,0 %.
Большую долю в общей сумме доходов занимают следующие виды доходов:

- безвозмездные поступления из областного бюджета – 44,6%;
- земельный налог  – 18,6%;
- налог на доходы физических лиц – 26,7%;
- налог на имущество физических лиц – 9,3%.
Плановые назначения отчетного 2017 года выполнены по следующим доходным источникам: 
налогу на доходы физических лиц; 
земельному налогу;

налогу на имущество физических лиц;

доходам, получаемым в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю ;

доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений); 

денежным взысканиям (штрафам), установленным законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов.
Безвозмездные поступления исполнены в сумме 7 025,5 тыс. рублей или на 96,4 % к плану.
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в полном объеме и составили  5823,7 тыс. рублей. 
Субвенции поступили в сумме  286,1 тыс. рублей или 82,5 5 к плану. 
Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 915,7 тыс. рублей или 81,9% к плану.  

Расходы бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района (далее – местный бюджет) за 2017 год исполнены в сумме 14 979,6 тыс. рубля при плановых назначениях 15 857,3 рублей, что составило 94,58%. По сравнению с 2016 годом расходы уменьшились на 37 366,7 тыс. рублей.
В 2017 году, как и в прошлые годы, бюджетная политика в части расходов была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических задач сельского поселения. 
За прошедший финансовый год в полном объеме были обеспечены выплаты на оплату труда всем категориям работников, выплаты социально-значимого характера, финансовое обеспечение муниципального задания бюджетного учреждения. Просроченная кредиторская задолженность по всем направлениям расходов на конец отчетного периода отсутствует.
Расходы местного бюджета по разделу "Общегосударственные вопросы" исполнены в сумме  6 777,5 тыс. рублей или 95,1 % к плану отчетного периода. По сравнению с предыдущим годом расходы снизились на 825,5 тыс. рублей. В основном это обусловлено применением режима экономии. 
      
Расходы по подразделу "Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций" исполнены в сумме 6 505,4 тыс. рублей или 98,0% к плану 2017 года. Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности аппарата Администрации Дубовского сельского поселения. 


Расходы по подразделу «Резервные фонды» в  отчетном  периоде не производились.
Расходы по подразделу "Другие общегосударственные вопросы" за отчетный период составили в сумме  272,1 тыс. рублей или 56,5% к плановым назначениям.

Средства местного бюджета по данному подразделу направлены на: оплату обслуживания официального сайта Администрации сельского поселения, оплату членского взноса в Ассоциацию муниципальных образований , оплата работ по изготовлению технической документации и работ по проведению оценки стоимости арендной платы муниципального имущества сельского поселения ; оплату услуг по публикации материалов, оплату праздничных расходов.
Расходы местного бюджета по разделу "Национальная оборона" составили 285,9 тыс. рублей, что составляет 82,5 % к плану 2017 года. Данные средства направлены на содержание 2 ставок старшего инспектора по воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. С 01.07.2017 года была уменьшена штатная численность на 1,0 ставку старшего инспектора ВУС за счет субвенции областного бюджета в связи с приведением в соответствие пункта 10 постановления Правительства РФ от 27.11.2006 № 719 « Об воинском учете» , где определено норма числа работников , осуществляющих воинский учет в органах местного самоуправления  и равна 1 освобожденный работник на 1000 граждан, стоящих на воинском  учете. По отчетности, предоставленной работниками военкомата по состоянию на 01.07.2017 года численность состоящих на учете 1947 человек.
Расходы местного бюджета по разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" составили 4,18 тыс. рублей, что составляет 15,6 % к плану 2017 года. Данные средства направлены на  страхование членов добровольной пожарной дружины и приобретение табличек, указывающих на пожарный гидрант. 
Расходы местного бюджета по разделу "Национальная экономика" исполнены в сумме 1 399,0 тыс. рублей, что составляет 83,2 % к плану 2017 года. По сравнению с 2016 годом исполнение по данному разделу уменьшилось на 422,4 тыс. рублей. Неисполнение плановых назначений обусловлено наличием кредиторской задолженности по оплате за зимнее  содержание дорог местного значения и отсутствием необходимости в получении межбюджетных трансфертов на эти цели.
Расходы местного бюджета по подразделу "Общеэкономические расходы" составили 337,02 тыс. рублей, или 99,1 % к плану отчетного периода. Данные средства направлены на оплату общественных работ по благоустройству на территории поселения. 
Расходы местного бюджета по подразделу "Дорожное хозяйство" составили 1 062,0 тыс. рублей или 79,2 % к плану отчетного периода. Данные средства направлены на зимнее содержание автомобильных дорог местного значения в рамках переданных полномочий по решению вопросов местного значения и возвращения остатков средств дорожного фонда в бюджет Дубовского района в сумме 495,6 тыс. рублей. 

Кассовые расходы бюджета по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" составили в сумме 5 4250,1 тыс. рублей, что составляет 97,1 % к плану отчетного периода. По сравнению с 2016 годом произошло снижение расходов на  35 879,1 тыс. рублей .
По подразделу «Жилищное хозяйство» расходы местного бюджета исполнены в сумме  26,1 тыс. рублей, или 99,6 % к плану. Данные средства направлены на оплату взноса на капитальный ремонт за муниципальное имущество в многоквартирных домах.
По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы местного бюджета исполнены в сумме  264,7 тыс. рублей, или 97,8 % к плану. Данные средства направлены на погашение кредиторской задолженности 2016 года за осуществление строительного контроля по реконструкции сетей водопровода в с. Дубовское и х. Ериковский.
По подразделу «Благоустройство» исполнение по расходам составило 5 129,3 тыс. рублей, или 97,1 % к плану. 
Расходы местного бюджета по разделу "Культура, кинематография" в отчетном периоде исполнены в сумме 942,2 тыс. рублей или 100,0 % к плану 2017 года. По сравнению с предыдущим финансовым периодом по данному разделу произошло снижение расходов на 153,7 тыс. рублей.
Расходы местного бюджета осуществлены на выплату субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания МБУК «Ериковский СДК» в сумме  942,2 тыс. рублей. 
Расходы местного бюджета по разделу "Социальная политика" за 2017 год составили 115,2 тыс. рублей, или 99,4% плановых назначений.
Средства по данному разделу направлены на выплату государственной пенсии за выслугу лет лицу, замещавшему  должность муниципальной службы. 
Расходы местного бюджета по разделу "Физическая культура и спорт" за 2017 год составили 18,0 тыс. рублей, или 100,0 % плановых назначений.
Средства по данному разделу направлены на приобретение спортивной формы для команды спортсменов Дубовского сельского поселения.
Местный бюджет исполнен с профицитом  в сумме 761,7 тыс. рублей .

Источниками финансирования дефицита местного бюджета за 2017 год явились:

- остатки денежных средств на едином счете бюджета Дубовского сельского поселения Дубовского района на начало отчетного года в сумме 189,7 тыс. рублей, на конец отчетного года в сумме 951,4 тыс. рублей;
Начальник сектора экономики и финансов                         Н.П.Усач
