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  30 июля 2019 года в 16-00ч. в РДК по адресу: 
с. Дубовское  пер. Герцена 31состоялся  отчет главы администрации Дубовского сельского поселения Мендель Александра Васильевича перед жителями о своей деятельности за первое полугодие 2019 года.
Отчет о работе Главы Администрации муниципального образования «Дубовское сельское поселение»
Дубовского района Ростовской области
за 1 полугодие 2019года »

25.07.2019г.	х.Ериковский						
30.07.2019г.        с. Дубовское

Сегодня мы подведем итоги работы Администрации поселения за 1 полугодие 2019 года. Обсудим наши проблемы, наметим пути нашего дальнейшего развития.  За полгода  2019 года  достигнутая численность 8308 человека это  прирост, родилось 25 ребенка, умерло -53 человека.
Деятельность Администрации сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Дубовское сельское поселение», другими законодательными актами Российской Федерации и Ростовской области.
За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. Постоянный прием граждан по личным вопросам осуществлялся мною лично и сотрудниками администрации. Все поступившие заявления – 50  письменных и 6 обращений устных, 19 лично мной приняты люди с обращениями по личным вопросам были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан носят самый разнообразный характер: водоснабжение, ремонт дорог, постановка на квартирный учет, уличное освещение, земельные споры, обращения, связанные с  вопросами  благоустройства территории поселения, решение бытовых конфликтных ситуаций, вопросы содержания придомовых территорий, площадок по временному хранению  ТБО. 
Выдано 597 справок различного значения (о проживании, архивные справки, выписок о наличии земельных участков для оформления документов на межевание, актов согласования границ земельных участков,  в том числе с выездом на место. Принято Постановлений 102. Распоряжений по основной деятельности-16, решений Собрания депутатов Дубовского сельского поселения- 12 на которых рассматривались вопросы:
-о внесении изменений в бюджет Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2019 год и на плановый период 2019 и 2020 годов,
- о бюджете Дубовского сельского поселения Дубовского района на 2019 год  и на плановый период 2020 и 2021 годов;
- об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Дубовского сельского поселения на 2019 год;
- о досрочном прекращении полномочий депутатов Дубовского сельского поселения 1,6,9 округов ( 2 депутата ушли работать в Администрацию района, 1 депутат к сожалению ушел по смерти (Копанев Виктор Николаевич);
     - о назначении дополнительных выборов депутатов Дубовского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №1,6,9, которые состоятся в единый день голосования, об этом мы также сообщали в районную газету «Светоч» и нашу местную газету «Дубовский вестник» экземпляры которых находятся в районной библиотеке с. Дубовское, администрации Дубовского сельского поселения, СДК «Ериковский» х. Ериковский. Также информирование населения о деятельности Администрации поселения используется  официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, наша газета «Дубовский вестник», объявления 
и.т.д. Сайт всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования НПА используются информационные стенды и информационные бюллетени.  Пожалуйста, заходите и смотрите все результаты работы, так же вы можете участвовать в опросе  об эффективности  деятельности руководителей нашего поселения и в целом района, который находится на сайте Администрации Дубовского района и на сайте Правительства Ростовской области, нам очень важно ваше мнение.
Проводится систематическая работа по своевременной уплате налоговых платежей. Администрацией Дубовского сельского поселения в первом полугодии 2019 году  проведено 4 заседаний рабочей группы координационного совета  по собираемости налогов. Приглашались физические лица 15 человек, 2 юридических лица и 39 индивидуальных предпринимателя, сумма предъявленной задолженности составила 4298,5 тыс. рублей,  в результате задолженность погашена в сумме 1437,4 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления  в 1 полугодии 2019 году исполнены в сумме 5 246,0 тыс. руб. или 49,9%  к плану, из них:
     - дотации бюджетам сельского поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности 4 510,2 тыс. руб., или 50,0% к годовому плану.
    - прочие субвенции – 99,8 тыс. руб. или 47,9% к плану;
    - иные межбюджетные трансферты – 636,0 тыс. руб. или 49,3 % к годовому плану.
В части собственных доходов исполнения за 1-е полугодие 2019  составило 2534,5 тыс. рублей, или 100 % к плану. Уменьшение  поступления доходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года  составило 48,6 тыс. рублей или 98,1 % .
	Собственные доходы сложились из 2508,7 тыс. рублей налоговых доходов и 25,8 тыс. рублей неналоговых доходов.
	Налоговые доходы составляют 99,0 % в общей сумме поступления собственных доходов, при 99,4 % в аналогичном периоде прошлого года. Уменьшение удельного веса по земельному налогу обусловлено переходом плательщика  данного налога в другое поселение (Ростовская АЭС).
          Наибольший удельный вес в общей структуре занимают:  
     - налог на доходы физических лиц – 1803,0 тыс. руб. или 71,9 % к плану, при 69,7 % в аналогичном периоде прошлого года;
     - земельный налог – 541,8 тыс. рублей, или 21,6 % к плану, при 27,9 %  в аналогичном периоде прошлого года; 
      - налог на имущество физических лиц – 163,9 тыс. рублей, или 6,5 % к плану, при 2,4 %  в аналогичном периоде прошлого года.
          Неналоговые доходы составляют 1,0 % в общей сумме поступления собственных доходов при 0,6 % в аналогичном периоде прошлого года. Увеличение удельного веса обусловлено поступлением в текущем периоде доходов от штрафных санкций.
За 1 полугодие 2019 года в бюджет поселения поступили неналоговые доходы от зачисления  штрафов, санкций, возмещение ущерба – 25,8 тыс. рублей.
         Исполнение доходной части бюджета поселения сложилось по следующим  доходам:
     - налог на доходы физических лиц – 1 803,0 тыс. руб. или 100 %, к плану, что больше на 13,5 тыс. рублей и составляет 100,8 % к аналогичному периоду прошлого года;
     - земельный налог – 541,8 тыс. рублей, или 100 % к плану, что меньше  на 175,3 тыс. рублей и составляет 75,6 % к аналогичному периоду прошлого года; 
     - налог на имущество физических лиц - 163,9 тыс. рублей, или 100 % к плану, что больше на 102,0 тыс. рублей и составляет 265,1 % к аналогичному периоду прошлого года;              
     - штрафы, санкции, возмещение ущерба – 25,8 тыс. руб. или 100,00%, что больше на 11,1 тыс. рублей  и составляет 175,5 % к аналогичному периоду прошлого года.

Расходы бюджета в 1-м полугодии 2019 год  распределились следующим образом:
- содержание органов местного самоуправления – 2 621,6 тыс.рублей в т.ч. – заработная плата с налоговыми отчислениями – 2 043,5 тыс. руб. остальные 578,1 тыс. руб. – направлены на содержание имущества, связь, коммунальные платежи администрации, программное обеспечение и  канцелярские расходы.
- занятость населения – 393,1 тыс. руб. отработали: безработные – 8 человек, дети  - 11 человек, подворный обход – 10 человек.
- затраты по статье благоустройство  составили  2 178,8 т. руб. и распределились:
- уличное освещение - 656,2 тыс. руб. (в том числе работы по работы по переоборудованию светильников РКУ под светодиодную лампу  – 173,8 тыс. рублей)
   - благоустройство территории села (приобретение детской площадки, металлопрокат) – 169,9 тыс. руб. 
   - затраты по ежедневной уборке территории поселения – 446,9 тыс. рулей.
- затраты по озеленению – 431,3 тыс. руб. (в том числе опиловка – 333,5 тыс. рублей)
   - содержание свалки - 340,4 тыс. руб.
   - культура (выполнение муниципального задания Ериковским СДК)- 854 ,4 тыс. руб.
  - пенсионное обеспечение – 59,8 тыс. рублей.
За 1 полугодие 2019 года выполнены следующие мероприятия:
1. по благоустройству Дубовского сельского поселения: 
- размещены баннеры и растяжки, посвященные празднику 9 мая;
- приобретена  и установлена детская площадка на ул. Герасименко;
- приобретена музыкальная аппаратура для ДК «Ериковский» на сумму 85 тыс. рублей. 
- осуществлен текущий ремонт уличного освещения с переходом на  светодиодные лампы;
- произведены работы по опиловке деревьев по ул. Садовая и ул.Ленина, а также поадресно выполнены работы по спилу аварийных деревьев;
- проведен косметический ремонт памятников Великой Отечественной войны;
- построен новый туалет в парке отдыха.
2. по вопросам санитарного состояния поселения:
- сотрудниками администрации проведены рейды  с целью  выявление мест несанкционированных свалок, направлено свыше 100 обращений к гражданам с просьбой о наведении порядка на прилегающей территории, ликвидировано 8 несанкционированных свалок.
3. по дорожной деятельности:
- осуществлялось зимнее содержание внутрипоселковых дорог;
- выполнен покос сорной растительности на обочинах внутрипоселковых дорог;
- установлено 50 дорожных знаков. 
    За отчетный период проведено несколько общественно-значимых мероприятий: 
Проводы зимы – Масленица, на данном мероприятии подведены результаты конкурса «Новогоднее село – 2019».
Парад Победы – торжественное мероприятие на главной площади Дубовского сельского поселения, возложение  венков и цветов в честь памяти погибших в ВОВ, а после парада продолжились организованные гуляния и угощение жителей и гостей Дубовского сельского поселения горячим чаем и полевой кашей.
Совсем недавно на территорию Дубовского сельского поселения зашел региональный оператор по вывозу ТКО. Очень много не решенных вопросов, но они будут, конечно, решаться. 
Уважаемые жители поселения!
Завершая свой доклад, хочу обратиться  к жителям х. Ериковский (с. Дубовское).  Обращаю  Ваше внимание на вопросы благоустройства и меры пожарной безопасности,  будьте бдительны, внимательны к себе и окружающим, выходить на ударники, следить за чистотой на прилегающей территории.  Прошу  Вас принимать участие в предстоящих выборах депутатов  нашего поселения по одномандатному избирательному округу 1,6,9, которые состоятся в единый день голосования (08 сентября 2019 года). 
Я хочу  поблагодарить всех жителей поселения, за Ваше терпение и понимание в решении острых задач.

Спасибо. Доклад окончен.

                                              

Периодическое печатное издание Администрации Дубовского сельского поселения 
Дубовского района Ростовской области.
Учредитель: Администрация Дубовского сельского поселения 
Адрес: 347410, пер. Восстания, 19,  с. Дубовское  Дубовского района  Ростовской области. 
тел./факс(86377)5-12-06,     Отпечатано в МБУК «Ериковский СДК»   «31» 07. 2019  г.               
Распространяется бесплатно.
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